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BON DE COMMANDE PROMO PRINTEMPS ETE 2025
Des milliers de clients nous ont fait confiance, mais pas encore vous, découvrez notre collection à petits prix.

À rectifier si vous êtes un nouveau client ou si les coordonnées ci-dessus sont inexactes 
* Mentions obligatoiresVOS COORDONNÉES

Société* :  ......CGAS DU SDIS42.......... 

NOM*  :  ...................................................................PRENOM*  :  .............................................

TELEPHONE * : 

AFFECTATION*  :  .................................... 

Nom du responsable CE (ou de la personne qui s�occupe de la commande)* : ....................................

E-mail* :  .......................................................@.............................................................................

Cachet de la société ou du CE*

MODE DE RÉGLEMENT : 

 8 jours après réception des marchandises
 Chèque(s) joint à la commande (à l�ordre de VPCE)
  Virement ou Mandat administratif 
IBAN : FR76 1020 7032 6224 2195 0270 664

LA POSTE
DESTINEO MD7 

CI 1125
67 STRASBOURG EUROP PIC

N° CLIENT

LES AVANTAGES 
DES COMMANDES GROUPÉE

Satisfait ou remboursé
Livraison entre 2 et 8 jours ouvrés 

€  d�achat
Recevez un cadeau surprise dès 150€  d�achat 

ou
Choississez votre formule cadeau dès 250€  d�achat

COMMENT PASSER MA COMMANDE ?

Ma formule cadeau (cochez la case)

OU

Récapitulatif de ma commande

Nombre d�articles commandés

Montant des articles commandés €

Port gratuit à partir de 100€ + 0€

Supplément frais de port de 8€
si votre commande est inférieure à 100€

+ 8€

NET À PAYER €

Je souhaite recevoir ............. catalogue(s) avec ma commande

Je choisis l’équivalent de 10% DU MONTANT 
DE MA COMMANDE en article(s) gratuit(s) au choix 
à partir de 250,90€ d’achat ou plus ...

 REMISE DE 5%
sur le montant total de ma commande
à partir de 250€ d’achat ou plus
(déduite directement sur ma facture globale) 
Les cadeaux et remises sont faits 
exclusivement sur une seule commande 
groupée et non cumulables avec d’autres

Livraison : De 2 à 8 jours ouvrés à réception de commande.
Validité :
Règlement : 8 Jours après réception des marchandises, sauf pour les particuliers et les associations le règlement doit être joint à la commande

Choisissez votre ou vos cadeau(x) :
indiquez le numéro du code article (un cadeau par case)

SPÉCIALISTE DE LA VENTE AUX COMITÉS D’ENTREPRISES, COLLECTIVITÉS ET COOPÉRATIVES

RCS Melun 404 358 566 www.vpce.net

Courrier : 
4 Avenue de sens
77250 Moret-Loing-et-Orvanne

Email : contactvpce@gmail.com

Tél : 01 60 74 00 44

distribué par 

Offre valable jusqu�au 31/07/25 dans la mesure des stocks disponible

90108

Règlement par chèque à l'ordre de CGAS
à l'attention de Mme SIMON ou Mme GLASIAN

DATE LIMITE DES 
COMMANDES 

LE 7 JUILLET 2025



Rose gris
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LINGE de MAISON
& USTENSILES DE CUISINE

POUR COMMANDER

N° CLIENT

JETÉ DE LIT P.12

Coloris 39,90€

Blanc 2780

Bleu 2781

Ecru 2782

PARURES DE LIT 
100% COTON 
IMPRIMÉES  
P.2 à 4

 
  

 

 
  

 

 
 

  

 

29,90€ 35,90€ 29,90€

Deauville beige 450 451 452

Celeste peche 455 456 457

Berengere nuage 460 461 462

Agathe moutarde 465 466 467

Landscape menthe 470 471 472

Tanya multicolore 475 476 477

Cashemire naturel 480 481 482

Coquelicot 485 486 487

Royale 200 201 202

Solaris 105 106 107

Douche nuit 815 816 817

Louna 845 846 847

PARURES  
BICOLORES  
P.5

Parures housses de couette avec drap housse
 Housse de couette 220x240 cm

 1 drap housse 
2 taies d’oreilles 63x63 + 2taies d’oreillers 50x70 2 taies d’oreilles 63x63 + 2taies d’oreillers 50x70

140x190
 

cm 
 

 
 

  

Parure 6 pièces
 Housse de couette 240x260 cm

 1 drap housse 160x200
 

cm 
 

34,90€ 39,90€

Eucalyptus lin 2760 2761

Gris anthracite 2762 2763

Lin blanc 2764 2765

Marine bleuciel 2766

2768

2767

2769

LINGE  
DE LIT UNIS  
PERCALE

 P.9

Drap 
housse 

90x190 cm

Drap 
housse 

140x190 cm

Drap 
housse 

160x200 cm

Housse  
de couette 

220x240 cm

Housse  
de couette 
240x260 cm

Drap  
plat 

240x310 cm

Drap  
plat 

270x310 cm

2 taies 
oreiller  

65x65 cm

1 taie  
traversin  

45x185 cm

2 taies 
oreiller  

50x70 cm

18,90€ 22,90€ 26,90€ 45,90€ 50,90€ 32,90€ 35,90€ 20,90€ 14,90€ 20,90€

Absinthe 1600 1601 1602 1603 1604 1605 1606 1607 1608 1609

Rose 1610 1611 1612 1613 1614 1615 1616 1617 1618 1619

Crême 932 934 936 1334 1335 1336 1337 1338 1339 1340

Marine 972 974 976 1344 1345 1346 1347 1348 1349 1350

Rouge 982 984 986 1534 1535 1536 1537 1538 1539 1540

Gris Perle 952 954 956 1504 1505 1506 1507 1508 1509 1510

Anthracite 992 994 996 1354 1355 1356 1357 1358 1359 1360

Blanc 922 924 926 1524 1525 1526 1527 1528 1529 1530

Lilas 1032 1034 1036 1364 1365 1366 1367 1368 1369 1370

Prunelle 962 964 966 1514 1515 1516 1517 1518 1519 1520

Bleu océan 942 944 946 1494 1495 1496 1497 1498 1499 1500

Taupe 902 904 906 1474 1475 1476 1477 1478 1479 1480

Turquoise 1042 1044 1046 1374 1375 1376 1377 1378 1379 1380

Mangue 912 914 916 1484 1485 1486 1487 1488 1489 1490

Chocolat 1620 1621 1622 1623 1624 1625 1626 1627 1628 1629

+ 

Housse de couette 
3 pièces 220x240 cm

2 taies 65x65 cm

Housse de couette 
3 pièces 240x260 cm

+ 2 taies 65x65 cm

Parure 4 pièces
1 drap 240x300 cm

1 drap housse 140x190 cm 

+ 2 taies 65x65 cm

PARURES GAZ DE COTON P.10

3 pièces

Housse de couette 
220x240 cm

+ 2 taies 65x65 cm

Housse de couette 
240x260 cm

+ 2 taies 65x65 cm

39,90€ 49,90€

Ardoise 2770

Curry 2772

Naturel 2774

Olive 2776

Terracotta 2778

Neige 2783

2771

2773

2775

2777

2779

2784

3 pièces

 
 

1 drap housse 140x190 cm 
Housse de couette 220x240 cm 

+ 2 taies 65x65 cm
 

 
1 drap housse 160x200 cm 

Housse de couette 240x260 cm 

+ 2 taies 65x65 cm

34,90€ 39,90€

Anatole Azur 490

Celeste glacier 492

Berengere bleu 494

Agathe celadon 496

Tanya cyan 498

Cashemire bleu 500

491

493

495

497

499

501

Parures imprimées 
4pcs P.6 à 7
100% Coton

 P.11

Coloris

Boutis 250x270 
+ 2 coussins 45x65 cm

35,90€

Anthracite 2616

Blanc 2613

Bleu 2614

Saumon 2612

BOUTIS UNIS

ALOE VERA P.12

19,90€

60x60 1070

50x70 1071

ALOE VERA P.12

Protège matelas

90x190 1072 24,90€

140x190 1073 27,90€

160x200 1074 29,90€

PARURES EN 
COTON PERCALE

 P.8

49,90€ 44,90€44,90€

Jenna

Imprimées

1703

Mathilde 1707

Louise ficelle 1712

Millie 1717

1702

1706

1711

1716

1701

1705

1710

1715

Housse de couette 
3 pièces 240x260 cm

+ 2 taies 65x65 cm

Housse de couette 
3 pièces 220x240 cm

2 taies 65x65 cm+ 

Parure 4 pièces
1 drap 240x300 cm

1 drap housse 140x190 cm 

+ 2 taies 65x65 cm

Lot de 2 protèges oreillers



POUR COMMANDER 
vous pouvez recevoir sur simple  
demande plusieurs catalogues ! N° CLIENT
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OREILLERS P.13

Oreiller  
PERCALE  
60x60 cm

Oreiller  
PERCALE  
50x70 cm

Oreiller  
Bambou  

60x60 cm

Oreiller  
Bambou  

50x70 cm

Oreiller 
TOUCHER PLUME 

60x60 cm

Oreiller  
TOUCHER PLUME 

50x70 cm

15,90€ 15,90€ 19,90€ 19,90€ 10,90€ 10,90€

1024 1025 1012 1013 1016 1023

NAPPES  
JACQUARD  
DAMASSÉES KATE P.16

Ronde  
ø150

Rectangle  
150x250 cm

Rectangle  
150x300 cm

Rectangle  
150x350 cm

Rectangle  
150x400 cm

6 serviettes  
40x40 cm

Chemin de table 
40x140 cm

12,90€ 18,90€ 22,90€ 24,90€ 28,90€ 8,90€ 5,90€

Gris perle 151 153 154 156 155 157 158

Blanc 171 173 174 176 175 177 178

Crème 111 113 114 116 115 117 118

Bordeaux 241 243 244 246 245 247 248

ESSUIE-MAINS ÉPONGES P.14

6 Carrés 10,90€

Chef 80

Cuisine 81

Confitures 82

Épices 83

NAPPES ENDUITES 
P.20 Carré 180 cm

Rectangle 
145x240 cm

12,90€ 13,90€

Kaki 2544 2549

Menthe 2574 2579

Blanc 2554 2559

Bleu paon 2663 2664

Gris 2644 2649

Terracotta 2654 2659

NAPPES PVC P.16
Cristal Réf.

Ronde ø160 11,90€ 2240

Rect. 140x200 12,90€ 2241

Rect. 140x240 13,90€ 2242

Rect. 140x300 14,90€ 2243

TORCHONS P.15

Lot de 6 torchons 15,90€

Carafe 691

Cœur 692

Flowers 693

Fruité 694

Raisins 695

Theiere 696

TORCHONS 100% COTON SERGÉ P.14

Lot de 6 torchons  
100% coton sergé

15,90€

Poussin 19

Poule 20

PROTÈGE OREILLERS - COUETTES - PROTÈGES MATELAS P.13

Protège Matelas 
Imperméable 

90x190 cm

Protège Matelas 
Imperméable 
140x190 cm

Protège Matelas 
Imperméable 
160x200 cm

Protège Matelas 
100% coton 
90x190 cm

Protège Matelas 
100% coton 
140x190 cm

Protège Matelas 
100% coton 
160x200 cm

Protège 
Oreiller x2 
60x60 cm

Protège 
Oreiller x2 
50x70 cm

12,90€ 14,90€ 17,90€ 15,90€ 18,90€ 22,90€ 12,90€ 12,90€

1000 1001 1002 1010 1011 1014 1004 1005

NAPPES IMPRIMÉES 
P.17 à 19

Ronde 160 cm Rectangle 145x200 cm Rectangle 145x240 cm Rectangle 145x300 cm

11,90€ 12,90€ 13,90€ 14,90€

Class bleu paon 2825 2826 2827 2828

Class gris 2830 2831 2832 2833

Copine gris 2835 2836 2837 2838

Etoffe gris 2840 2841 2842 2843

Etoffe lin 2845 2846 2847 2848

Mano gris 2850 2851 2852 2853

Mano terracotta 2855 2856 2857 2858

Mano vert

Vahina blanc

Vahina bleu paon

Vichy grey

Vichy rouge

2860

2865

2870

2875

2880

2861

2866

2871

2876

2881

2862

2867

2872

2877

2882

2863

2868

2873

2878

2883

COUETTES BICOLORES P.13

Double face 220x240 cm

29,90€

Gris foncé / Gris clair 55

Rose foncé / Rose clair 56

Bleu foncé / Bleu clair 57

Marron / Écru 58

COUETTES P.13

Couette 
140x200 cm

Couette 
220x240 cm

Couette 
240x260 cm

25,90€ 34,90€ 39,90€

1008 1003 1007

LES ÉPONGES  
UNIES P.21

Lot de 5 pcs Drap de bain

19,90€ 15,90€

Blanc 640 645

Écru 601 605

Gris clair 670 675

Taupe 620 625

Bleu clair 621 626

Anthracite 622 623

Orange 628 629

Tuile 631 632

Bleu océan 660 665

Marine 633 634
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LINGE de MAISON
& USTENSILES DE CUISINE

POUR COMMANDER

N° CLIENT

DES PRIX DÉFIANTS TOUTE CONCURRENCE !
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RCS Melun 404 358 566 www.vpce.net

 Courrier : 

 Email : contactvpce@gmail.com

 Tél : 01 60 74 00 44

VENTES PRIVÉES AUX COMITÉS D’ENTREPRISES

LES USTENSILES DE CUISINE - COLLECTION KAMBERG P.24 à 25

Poële  
20 cm

Poële  
24 cm

Poële  
28 cm

Poële  
30 cm

Poële  
32 cm

Cocotte  
Ronde Rouge

24 cm

Cocotte  
Ronde Rouge

28 cm

Cocotte  
Ovale Rouge

30 cm

19,90€ 25,90€ 29,90€ 32,90€ 35,90€ 39,90€ 45,90€ 49,90€

254 255 256 280 281 284 285 286

Cocotte  
Ovale Noire

30 cm

Cocotte  
Ronde Noire

24 cm

Cocotte  
Ronde Noire

28 cm

Sauteuse  
24 cm

Sauteuse  
28 cm

Faitout  
24 cm

Faitout  
28 cm

Faitout  
32 cm

49,90€ 39,90€ 45,90€ 29,90€ 35,90€ 29,90€ 39,90€ 49,90€

289 287 288 257 258 252 253 282

Lot de 5  
casseroles

Set de 3 poëles
Lot de 3 casseroles 
+ poignée amovible

Plat à four  
38x26 cm

Wok 30 cm Poële grill 28x28 Poële à poisson Bloc de couteaux

39,90€ 59,90€ 45,90€ 39,90€ 39,90€ 29,90€ 34,90€ 24,90€

251 1194 283 250 259 249 85 87

LES ACCESSOIRES DE CUISINE - COLLECTION LAGUIOLE P.26

Mixeur 3 en 1 Laguiole Moulin sel poivre
Presse  

agrumes
Batteur

35,90€ 25,90€ 19,90€ 19,90€

261 268 260 290

Friteuse Plaque à induction Balance de cuisine

39,90€ 39,90€ 14,90€

264 265 266

LES ACCESSOIRES DE CUISINE P.24

Lot de 4 boîtes hermétiques Ménagère 24 pièces

10,90€ 24,90€

210 300

LA PAIRE DE RIDEAU  
EFFET LIN P.27

Coloris
140x260 cm

24,90€

Bleu 2620

Cerise 2621

Granite 2622

Nuage 2623

Taupe 2624

Terracotta 2625

LE PANNEAU RIDEAU  
OCCULTANT P.27

Coloris
140x260 cm

15,90€

Bleau paon

Granite

Nuage

Romarin

60

64

68

70

Taupe

Terracotta

72

74

77

Sable

LES VALISES  
P.28

Set de 3 pièces

129€

Navy blue 34

Dark grey 35

Champagne 36

Silver 37

LE PANNEAU  
VOILAGE UNI P.27

Coloris
140x240 cm

12,90€

Blanc 544

Gris 546

PROTÈGE CANAPÉ P.27

Coloris

Canapé
150x200 cm

29,90€

Taupe 30

Gris 31

PROTÈGE FAUTEUIL P.27

Coloris

Protège fauteuil
55x200 cm

18,90€

Taupe 32

Gris 33

GAMME TECHWOOD P.26

Bouilloire verre

24,90€

271

LES FOUTAS  
P.23

90x180

12,90€

Rayé jaune 710

Rayé rouge 712

Rayé bleu 715

Rayé pêche 716

Lido gris 728

Koh samui 713

LES PARÉOS  
P.21

3 pièces

19,90€

Blanc 1880

Ciel 1881

Or 1882

Bleu 1883

Taupe 1885

Gris perle 1886

DRAPS DE PLAGE 
P.22 à 23

Réf

15,90€

Archachon 220

Biarritz 221

Saint-Tropez 222

Argeles 223

Cassis 224

Pornic 225

Biscarosse 226

Deauville 227

La baule 228

Porto-Vecchio 229

Anglet 230

Cannes 231

Etretat 232

Cap Breton 233

DRAPS DE PLAGE 
P.22 à 23

Réf

15,90€

4 AVENUE DE SENS 77250
MORET LOING ET ORVANNE




